

**Главное в этом тексте — дать понять новому сотруднику, что он должен работать, либо мы его уволим. Мы не терпим безответственных и вялых людей. Мы соблюдаем свои обязанности как работодатель и требуем от подчиненных того же.**

Приветствуем!

Данная статья преследует цель познакомить наших сотрудников с фундаментальными принципами нашей компании. Возможно, для кого-то они покажутся банальными, но, как показывает практика, некоторые люди не понимают даже простых правил и установок. В связи с чем было принято решение написать эту статью, которая будет полезна не только новым сотрудникам, но и тем, кто давно работает в нашей компании. Мы постарались расписать текст в свободном и неофициальном виде, чтобы Вы могли легче понять нас.

Во-первых, благодарим Вас за то, что уделяете время на прочтение <>... Мы ценим это.

Во-вторых, хотим поздравить Вас с тем, что Вы являетесь неотъемлемой частью нашей сплоченной команды. Будьте уверены — Вы выбрали команду, которая уважает своих сотрудников и прикладывает все усилия для того, чтобы всем членам компании было комфортно и интересно работать.

Итак, наш главный принцип следующий: **любите то, что вы делаете**. Этот принцип берется из того наблюдения, что люди, которым нравится их работа, лучше всех заинтересованы в том, чтобы она выполнялась качественно. Такие люди более жизнерадостны, энергичны и мотивированы. Таких людей тяжело не заметить. Они сияют и все, за что они берутся, выполняется добросовестно, быстро и главное, от души. На таких людей можно положиться и мы благодарны им за сотрудничество. Другое дело сотрудники, которые работают только для того, чтобы отметить в задаче и быстрее побежать домой. На таких людей не только нельзя положиться, они еще и замедляют работу, так как их работа в основном некачественная.

Если вы считаете себя таким, то будьте уверены: мы уже заметили это и ищем вам замену. Со своей стороны мы выполняем свои обязанности своевременно и в полном объеме, поэтому ждем от вас того же самого. **Уважайте свой выбор**. Если человек недоволен своей работой и продолжает находиться в ней, то он не уважает себя. Если смотреть на работу как на часть жизни, то такие люди не ценят свою жизнь, ведь каждый день они проводят время заставляя себя делать то, что им не нравится. Тот факт, что вы выбрали нашу компанию как место для своей работы, обязывает вас относиться к ней с ответственностью. Наши самые ценные сотрудники относятся к своей работе как к части жизни. На самом деле так и должно быть.

Мы хотим, чтобы каждый сотрудник отвечал за свои действия и прикладывал максимум усилий для того, чтобы работа велась эффективно.

Мы работаем по шестичасовому рабочему дню. Мы убеждены, что это позволяет нашим сотрудникам работать более продуктивно. Рабочие меньше устают и приходят на работу полными сил и энергии. Они удовлетворены жизнью. Поэтому у нас большая просьба ценить каждый проведенный час на работе и подходить к нему наиболее ответственно.

Главный принцип компании: любите то, что делаете.

Человек, соблюдающий этот принцип автоматически соблюдает следующие правила:

- 1) ответственность к своей работе. Он заботится о том, что делает. Делает с душой, делает качественно.
- 2) уважает свою компанию и хочет чтобы она только еще сильнее росла и развивалась
- 3) проявляет субординацию. Он понимает, насколько важна дисциплина. Ведь без нее, команда обречена на провал.